

沉寂了4个多月的航海体育场终于又将恢复往日的喧嚣——明天晚上7时30分,河南四五队将在这里迎战辽宁队。这是四五队中超二年级的第一个主场比赛,同时也是贾秀全入主中原后第一次率队在河南球迷面前正式亮相,因而对于这场比赛,从主教练到队员,所有人都将目标锁定在了3分。 晚报记者 郭韬略/文 白轱/图

# 主场首秀,贾秀全 只要3分

主场 首秀之变化

## 微调阵容,奥利可能首发

从北京回到郑州后,贾秀全率队直接前往中牟基地,开始了封闭式训练。针对客场同北京一战暴露出来的问题,教练组进行了认真总结,并在训练中一向向队员们强化。

在周三的队内分组对抗中,贾秀全也对主力阵容进行了微调,姚冰取代了上一场首发的李昭梅打左边后卫,刘宇则从左路移到了右路担任右前卫。在同北京队的比赛中,曾被寄予厚望的外援奥利发挥不佳,使四五队的中场明显处于劣势,在下半场一开始,贾秀全就将其换下,奥利也由此失去了教练组的信任。从近日的训练中看,明天晚上的比赛

中,邹游很可能顶替奥利首发出场,和王寿搭档双后腰。事实上,在奥利到队之前,邹游一直是这个位置的主力,在新加坡拉练期间,邹游还曾打进过一个非常漂亮的远射。回到主场,贾秀全也寄希望于这位爱徒能够改变中场控制不力的局面。

如果奥利不能首发,他所空出来的一个外援名额就顺理成章地落在了前锋奥利萨德贝的身上,经过一周调整,这位俱乐部“史上最大牌儿外援”的状态有了明显起色,预计他将和吉奥森一起出现在前锋线上。



河南 VS 辽宁 航海体育场  
明晚 7 时 30 分 郑州二套直播  
郑州新闻广播 FM98.6 直播

主场 首秀之战法

## 加强进攻,期待任意球破门

贾秀全出任主教练以来,给四五队带来的最大变化就是更注重进攻。上一场虽然输给了劲旅北京,但球队在攻势上还是占了明显上风,这也给了队员们更强的自信心。回到主场之后,四五队自然会用更强大的攻势去争取3分。

在最近的训练中,除了向队员们进一步强调防守原则,杜绝低级失误之外,贾秀全将更多的精力放在了进攻中,尤其是边路进攻、中

路包抄的进攻套路。相比去年,中场最大的变化就是将陆峰、何滨两位后腰选手调整到了边路,而这两位脚法出众的队员使四五队下底传中的质量有了明显提高,周三的对抗中,两人都有过边路传中助攻队友得分的记录。

此外,任意球也将是重要的进攻手段之一,最近几天,每次训练结束后,贾秀全都会将陆峰和何滨两位罚球手留下来,单独加练禁区前沿的任意球。

主场 首秀之焦点

## 外援前锋状态回升

外援前锋的质量是多年来让河南球迷最为忧心的事情,不过从上一场的比赛看,虽然没能获得胜利,但两位外援前锋吉奥森和奥利萨德贝给人留下的印象还是不错。

已经在中国踢了3年的吉奥森显然对中超的节奏和气氛相当适应,踢起来没有一点儿陌生感,而能拿球、能分球的他也能给对方防线带来相当大的威胁,而比赛前两天才到队中的奥利萨德贝击中门柱的那个头球也给人以很深的印象。

值得注意的是,经过一段时间的调整,两位外援的状态都有了明显回升。在队内的分组对抗中,在主力阵容一方的奥利开场不久,就获得一个单刀球机会,他轻松地晃过守门员打空门得分,为本方首开记录,而随后吉奥森的表现最

为抢眼,头顶脚踢,连中三元,引得队友不断送上掌声。

对于周六的比赛,两人都充满期待。身价最高的奥利对那个门柱还非常遗憾:“如果那个球进了,我将终身难忘,因为那是我参加中国联赛中的第一次触球,第一次射门。”遗憾之余,奥利将目光投向了将来:“经过几天调整之后,我正在逐渐恢复状态,相信一定能够取得进球。我对自己能在中国联赛中的进球数并没有固定的目标,总之,越多越好。我渴望为球队贡献进球,帮助全队获得胜利。”



主场 首秀之对手

## 辽宁队来者不善

虽然多年来一直处于各式各样的危机包围中,但凭借丰厚的人才储备和足球底蕴,辽足在中超仍是一个谁都不敢轻视的对手。上赛季,辽宁队同河南四五两战一胜一平拿走4分,是四五队保级路上的一大障碍。而再度做客航海体育场,辽宁队绝不会轻易把3分拱手相让。

上轮辽宁队同成都谢菲联的揭幕战打得火星四溅,如果不是当值裁判将一个单刀球误判为越位,辽宁队极有可能取得联赛开门红。事后虽然守门员教练姜涛因为攻击裁判而被处以罚款6000元停赛6场的重罚,但足协对于辽足关于裁判的申诉也给予了认可,并对两位当事裁

判,主裁判万大雪、助理裁判周德铨进行了处罚,前者被降级使用,后者则被暂停了执法资格。

而按照中国足坛的“惯例”,曾经在裁判身上吃过亏的球队往往都会得到补偿,因而尽管是主场作战,但减少不必要的犯规,避免给裁判以口实,是四五队这场比赛必须严加注意的。

此外,虽然辽宁队今年“回购”的多位知名内援王亮、张玉宁、吕刚等人还没有达到比赛的状态,但该队两位外援前锋格里菲斯和杰弗森在首场比赛中已经给人以惊艳的感觉,能否成功冻结这两个箭头人物,是四五队能否如愿取得3分的关键。



主场 首秀之小贴士

## 仔细鉴别 小心假票

近5个月的停赛期让球迷对比赛充满了渴望,和往年一样,今年四五队的套票从一开始就呈现出旺销的局面。记者昨天下午在俱乐部看到,由于买票者众,以至于所有的工作人员忙得不可开交。

“现在主要还是一些团体票,散票的销售工作本周三已经开始,预计近两天将会出现购票高峰。”俱乐部的一位负责人说。

去年四五队的球票非常紧俏,以至于出现了不法分子伪造、出售假票牟利的情况,为避免球迷利益受到伤害,俱乐部在今年球票的印制中加强了防伪技术的运用。建业俱乐部也希望通过媒体转告广大球迷:购买门票时尽量到航海体育场门前的正规门票销售点,如果是实在迫不得已要通过其他渠道,也一定要小心,仔细甄别票的真伪。

## 提前出发 避免堵车

受地理位置所限,航海体育场附近的交通问题一直是一个瓶颈,往年球迷多次受到堵车困扰,而现在由于航海路和中州大道交叉口东面的路面依然在施工,堵车情况也会更加严重。俱乐部也特意提醒广大球迷,比赛当天要尽量提前出发,以免因为堵车耽误看球。

此外,自驾车的球迷可以绕行郑汴路,过中州大道后向东经第三大街到航海路,然后向西抵达航海体育场。



建业训练很受关注

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

### 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性,促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、眼肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

- 内科:支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡
- 外科:预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎
- 骨科:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病
- 皮肤科:带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮
- 妇科:慢性盆腔炎、痛经
- 儿科:小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)  
电话:0371-65713079 地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)